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Hirdetések felvétetnek a 
kiadóhivatalban árszabály 

szerint.

Felelős szerkesztő; FÜSSY JÓZSEF.

Feltámadás.
Mustét a felián adás szentelt nap­

ja s hirdetni fogja miiden idén át: 
az Igazság bár elnyomva legyen, ki­
vívja mégis a diadalát s az bár 
látszólag halva van ; de miként amag, 
bőgj ha rög fedi, mikor az ideje el­
érkezik: löliánad az. . . íölébred 
biztosan.

Meghalt volna-é, a nőiként hivék, 
a Megváltó is ama nagy napon?Igét 
hirdetett s keresztre vonák Öt is a 
legeslegkinzóbb módon. A nép „fe­
szítsd meg“ ét, a mely kiáltott, szen­
tül azt bitle, hogy mar halva van, s 
végképp — örökre lezáiv a marad a 
legkeményebb kőkopcrtóban S har­
madnapon, mikor kei esték Ot, akit, 
mint bűnöst elitéit a nép, megrémülve 
találták az ölöket, az égzengéstöl 
futva szerteszét. És a Megváltót ke­
resők dalában fölhangzott erre a 
Haleluja, és a menny-égnek fényes 
csarnokában örvend vala az angya­

lok kara.
A Haleluja dicrő dallamát — mily 

fájó ez, mily elszcmoiitó — fölvál­
totta rég az ágy udöiej, a mely a rom­
bolás hiidetője s a visszhangot oly 
sűrűn kelti fel, s azt hirdeti, hogy 
ezrek életét naponként pusztítja el a 
golyó; -— mert az édes hazáért halni 
meg, mindig dicső az és boldogító.

Hazánk élete van veszélybe hát. 
A vad ellenség ezt támadta meg, s 
ily életért az egyeB életét föláldozni 
oh váljon nem lehet? Nemcsak le­
het, de kötelesség az, melyet nálunk 
a hazaszeretet szentté avat, s ki an­
nak megfelel : a hős nevére leszen 
érdemes s a vérvirágot termő harc*  
mezőn az istenülés perceit nyeri.

... S azt hiszik gyűlölt ellen­
ségeink, hogy nemzetünket, melynek 
létjogát fövédelmezőnk: Hadúr szabta 
meg, hogy nyugat s kelet érintésé­
nél a kultúrának ápolója és annak 
igaz terjesztője legyen: megölni le­
het, mint a bogarat, melyet utunkban 
lábunk eltapos ? Azt hiszik, hogy a 
világosságot legyőzheti-é talán a Betét 
8 az öntudatra ébredő psziké a semmi- 
®égbe rögződik bele ? Nem a vilá­
gért! A barbárizmus, a műveltség, a 
“ültura felett nem győzedelmesked- 
hetik soha . z .

. . . Igen, a Haleluja dallamát 

most is zavarja még ágyudörej; mert 
nincsenek végleg leverve rút s gonosz 
szándékú ellenségeink, de majd le­
verve lesznek biztosan. — oh, mert 
az ágyuk bömböléeébea, mely tőlünk 
ered künn a véimezön: á jog, igaz­
ság szava hangzik, mely viszhangot 
kelt fennt az égben is . . S a Jog, 
Igazság most is győzni fog ! Ezt úgy 
kívánja, úgy követeli az égi igazság­
szolgáltatás, melynek Isttn az itéiö- 
biiája, — egy edül csaki; t5 és senki 
más I . . .

S a sebesüllek jajgatásában, a 
bosszú kiáltása van jelen, mely röp- 
töt vesz a Teremtő felé, hogy meg­
hallgatást lelve ottan az: leverve 
lássuk ellenségeink !

— S kérdjük: indokolt lenne 
hát váljon, hogy lelkünk kishitűség 
töltse be ; hogy elveszítsük a remény­
ségünket, mely a jövőt oly szépnek 
festi le ? . . . Indokolt lenne, hogy 
a kétely árnya homályba vonja Hi­
tünk csillagát s hogy eltörvén lel. 
künknek fényes szárnya : a pokol­
nak kínját szenvedjük át?... Nem! 
nem 1 hisz ezt a múlt időknek le­
gendás hősei sem engedik, kiket az 
árnyak soha be nem födnek, s kik­
kel örökélet szövetkezik. E regesze- 
rü alakok az égnek a megdicsöült 
angyalai tán, akik — engedve oly­
kor a szükségnek — földre szálla­
nák a nap sugarán ...

... És mi az, a mi katonáink­
ban a lelkesedés lángoló füzét alud­
ni percre ki nem engedi, de lángját 
még növeli szüntelen: a legszebb 
eszmény, mi képzelhető: „Magyar 
hazánknak oltárképe ez\ . . . Isten raj­
zolja a szivekbe ezt, azért oly szent 
az mindenki előtt! . . . S ez esz­
ménynek befolyása alatt, a lélekben, 
mi az, mi működik : a vágy legyőz­
hetetlen ereje, szent célok felé tör­
ni szüntelen, s meg nem húzódni 
pillanatra stm, a köznapiság mesgyéi 
közé. Milyen szépen mondja a költő 
is, az emberi lélek erejéről: 
__„Habár mindenfelől az életárja

Gátol, sodor, magával elragad 
Előre ront az Erő, nincs határa, 
Hatásra tör s nem lát korlátokat'*.  . .

. . . Eszmény nélkül sivár lenne 
a föld. MűzBa berkében sem nőne 

virág, — s a költők sem tudnának 
e nélkül a költészetnek viráglépcsőin 
a tiszta szépig felhatolnia . . .

... Az eszménynek varázsereje 
van, melytől föltámadnak a legen­
dás hősök, hogy ott küzdjenek ka­
tonáinkkal a nemzetnek jövő arany­
korát előkészítő csatamezükön.

... És vájjon — kérdem — ki 
tagadná azt, hogy magyar hazánk, 
ez áldott Kanaán, a legszebb esz­
mény, mi gondolható, melyet a szép­
ből, nemesből, jóból 8 a magasztosból 
alkotott az Úr és fölruházta oly erő­
vel azt, hogy az érző szivekhez ve­
zető útjában semmi, senki által se 
lehessen az föltartóztatható.

S ez eszménynek varázs ereje 
van. A katonának a háborúban a se­
gítője, bátoritója ... Ha lankad föl­
emeli s izmait újabb küzdéshez acé­
lozza meg ... Megvigasztalja, hogyha 
vérezik. Es ha véghatárán az élet­
nek, végét járja a vérző katona: a 
győzelem biztos reményével s az ál­
tal teszi tulboldoggá öt, hogy a rom- 
latag porhüvelyétől elszállni készülő 
lélek előtt dicsőnek, szabadnak és bol­
dognak láttatja ezt a szép magyar 
hazát . . .

Csak kitartás hát s eljövend a 
nap, mikor a gy őzelem visszhangja­
ként löl fog hangozni a Halleluja és 
a menny-égnek fényes csarnokában, 
velünk örül az angyalok kara! . . . 
S a veszély ezzel, mely most fenye­
get, b melyről azt hiszik ádáz elle­
niük, hogy őrvényébe végkép el­
ment, melyből menekvés nincs és 
nem lehet: az égzengésre, mely 
megrázó lesz, elfog enyészni s elkö­
vetkezik töltámadásunk Husvét napja, 
mely egy szebb jövőnek kezdete le- 
end, mikor annyi véráldozat után fel 
fog ragyogni szép hazánk felett a Béke­
napja, fényét hintve szét, hogy ha­
zánknak most kopár téréin a melegétől 
virulás legyen . . .

Oh, mert virulni fog majd völgy, 
halom a Kárpátok ölelte téreken, 
mikor előtör a felhők közül a Béke 
napja, azt hirdetve, hogy — veszé­
lyes, hosszú küzdelmek után — a 
vég győzelem egészen miénk! , . .

Nagy Albert.
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Feltámadás.
A háború óta harmadszor érkezik el 

hozzánk a Feltámadás Dapja, harmadszor 
emlékezünk vissza arra, hogy sok száz 
évvel eze'őtt Jézus ledobta magáról a le­
záró követ és Őrei őrzői szemeláltára szállt 
fel a mennyekbe.

Mikor ezelőtt egy esztendővel, két 
esztendővel a feltámadás napja felvirradt 
Európára, mind a két alkalommal azt re­
méltük, hogy az a rettenetes vihar, amely 
Európát dúlja, meg fog szűnni, hogy a 
háború lebéklyózásából a civilizált világ 
nemsokára a békére fog feltámadni.

Nem igy történt. A feltámadásnak, 
az örök hajnalnak, a legszebb ünnep szin- 
boluniának először ellenségeink vezető 
férfiainak agyában kell elkövetkeznie. 
Amig ez nem történik meg, addig nem 
lehet béke, addig nem ünnepelhetjük iga­
zán örvendező szívvel, vidáman és meg­
nyugodva a Feltámadás napját.

Ezt éreztük és igy mondtuk az előző 
két ünnepen. Most azonban más érzések­
kel várjuk ezt a gyönyörű hajnalt. Orosz­
országban, a legsötétebb reakció országá­
ban megindult a feltámadás folyamata. Ha 
még e pillanatig pozitív eredménye, amely­
től Eurúpa a megnyugvást remélné, vagy 
remélhetné, nem is mutatkozik, két dolog 
bizonyos. Oroszországban a nép megmu­
tatta, hogy máskép is létezik Feltámadás, 
nemcsak úgy, hogy a vezetők, az orszá­
gok lelkiismeretlen politikusainak elméje 
világosodik meg, hanem lehet úgy is, hogy 
a nép maga támad fel és lerázza a követ, 
amellyel rabságba zárják.

Oroszországban tehát már szabad 
beszélni a békéről. Bethmann Holweg 
a kancellár pedig újból és újból megra­
gadja az alkalmat, hogy békeszeretetét és 
hajlandóságát hangoztassa, sőt egyenesen 
az orosz munkásoknak adja válaszul azt 
hogy hajlandó békét kötni a középeurópai 
szövetség. És ennek adott hangot a ma­
gyar parlament is.

Olyan biztató jelek még egyetlen 
Feltámadás napján sem mutatkoztak az 
égen, mint amilyenek most láthatók a po­
litikai horizonton.

Husvét után az évben két nagy ün­
nepe van a világnak. A piros, tüzes nyel­
vek ünnepe a Pünkösd és Karácsony, a 
Megváltó születése. És mi hisszük, remél­
jük, hogy a tüzes nyelvek ünnepe 
meg fogja világosítani a most még sötét 
entent-politikusok elméit, a Megváltó szü­
letése napjára pedig valóban meg fog szü­
letni a Megváltó, a Béke.

Feltámadunk!
Ágyú szó, ember jaj telit rónát, völgyet, 
űrvegyi Bírástól hangzik városunk, 
Árváknak szavai kérik a kenyeret, 
És én mégis hiszem, hogy feltáuadunk.

Szent hősök omolnak porba, semmiségbe, 
Qlóriás honvédek sírjánál állunk, 
Bimbós élethajnal sötétül örökre, 
És én mégis hiszem, hogy feltámadunk.

Kultúránk díszeit, ékes városokat
Romban, porrral fedve óh, hányat látunk, 
Csonka hősök jönnek, kenyér után járók, 
És én mégis hiszem, hogy feltámadunk.

Fel, mert évezredek felke súgja nekem,
Fel, mert ő vezérünk, ő a támadásunk, 
0 hitünk, reményünk, 3 a bizadalmunk, 
Általa, őbbenne fel- fetámadunk.

Feltámadunk, igen, tavasz mosolygásban, 
Verőfényes napban dereng hajnalunk, 
Ki őbenne hiszen, aki őt követi, 
Higyjétek, lássátok, hogy feltámadunk.

Amint ő felkele nyugalmas sírjából,
Kitör a eszme is bennünk, általunk,
Békevágy, életkedv betölt mindeD zugot,
És győzedelmesen majd feltámadunk.

Mert, mi hiszünk Isten szent, nagy parancsoodnak, 
Sok-sok türelemmel jobb jövőt várunk, 
Hirdetjük, mert igy lesz, mert Te igy akarod, 
Fel égés nagy Isten, hogy feltámadunk.

8 jöjjön bár a pokol ezer rém hadával,
S döngesse száz veszély drága országunk, 
Isten, te jó Atya, akaratod folytán, 
Esküszem és hiszem, hogy feltámadunk.

K. Pallos István.

HÍREK.
— Kitüntetett ujságiró-lpclnagj? 

Kiss József fővárosi újságíró kol- j 
legánk, aki a háború kitörése óta a 
fronton van, most kapta ötödik ki­
tüntetését. Mint egyéves önkéntes 
tűzmester vonult be, megszerezte a 
bronz, kis és nagy ezüst vitézségi 
érmeket, majd mint tüzérhadnagy 
megkapta a Signum laudist, most pe­
dig a király a hadiékitményes újbóli 
legfelsőbb elismerést, a kardokkal, 
vagyis az ezüst Signum laudist ado­
mányozta neki vitéz magatartásának 
elismeréséül.

— Dr. Glbert JKargil, Albert 
Iván nagyenyedí műszaki tanácsos 
leánya a budapesti egyetem orvos­
karán szigorlatait kitűnő eredmény­
nyel tette le. Nem régiben avatták 
doktorrá. Gratulálunk.

— Házasság. Koos Béla tart, 
utászhadnagy folyó hó 8-án házassá­
got kötött László Mariskával Ma- 
rosujvárt.

— hatósági szemle. A kerteket 
a napokban befogják járni a ható­
sági közegek s mindazokat, akik föld­
jüknek csak legcsekélyebb részét is 
munkálailanul hagyták szigorúan meg­
fogják büntetni

De büntetés vár mindazokra is, 
akik a szemetet és trágyát elmulasz- 
tolták kihordatni. S itt különösen 

' szólunk a Mikó-utcai háztulajdonosok­

hoz, hogy a telkük végébeii, a Hu- 
nyady-utcán elhúzódó árok állandó 
rendbentartásáról gondoskodjanak, 
mert a bűz ami az árokból kiárad 
immár teljesen elviselhetetlen. Elvégre 
lehetetlenség azt kívánni, hogy a ha­
tóság ezeket a közegészséget felette 
veszélyeztető állapotokat továbbra is 
összetett kezekkel nézze.

— Halálozás- P é t e r f f y Kata 
életének delén Magyargyerőmonos- 
toron elhilt. A megboldogult itt szü­
letett és úgy őt, mint hozzátartozóit 
Marosujvárt széles körben ismerték. 
Korai halála bizonyára őszinte rész­
vétet fog kelteni.

— Oroszországgal a hadifogoly 
posta — és távirótorgalom ma is 
fenn áll és ebben a forgalomban 
főnnakadás nem történt. Ennélfogva 
hadifoglyainknak Oroszországba pos­
ta küldemények és táviratok úgy 
mint eddig, küldhetők.

— A nyári időszámítás Egy elő­
ző közleményünkben tévedésből azt 
közöltük, hogy az uj nyári időszáni- 
tás április 1-én kezdődik. Ezt most 
— a törvényes intézkedésnek meg­
felelően — oda módosítjuk, hogy a 
nyári időszámítás a folyó hó 15-én 
éjfélutáni 1 órakor kezdődik, amikor 
az óramutatót 1 órával előre kell 
vinni, úgy hogy 16-ikán éjfélutáni 1 
órakor — 2 óra lesz.

— Kitüntetés. Simon István toroo'cói 
mészáros mester a mozgósítás óta kitar­
tóan küzd hazáj tért, m ígpedig állandóan 
a harctéren. Most szép kitüntetésben ré­
szesült a derék katona. Hűséges és vi.éz, 
szolgálatáért a katonai szolgálati érdem­
keresztet nyerte el a vitézségi érem sza­
lagján. A jól megérdemelt kitüntetéshez 
gratulálunk.

— G cul^or maximális ára&lsó- 
Tölisrvárinegpáben. A kormány a fo­
gyasztási cukor-árát újból maximálta 
és pedig a fogyasztási cukornak I. 
rendű nagy süveg alapon, az egyes 
fogyasztási helyre szóló fuvarkülön- 
bözetet teljes koc3irakományra nézve 
magában foglaló alapárat Alsófehér- 
vármegyében a következőkben álla­
pította meg: Abrudhánya 144.65 K. 
Alvincz 143.05 K., Balázsfalva 143.50 
K., Gyulafehérvár 143.10 K., Lada- 
mos 144 K., Marosujvár 143.35 
K., Nagyenyed 143.30 K., Sárd-Ma- 
gyarigen 143.35 K., Tövis 148.30 K., 
Vízakna 144.20 K., Zalatna 143.80 
K. Ennél drágább a kristály-cukor 3 
koronával, a kocka-cukor és porca­
kor 6 K. 50 fillérrel métermázsánként.

„N|OPIANO<LUBSPEQALITÉ“
SÖPÖRNI VALÓ SZÍ VARKAPA  PÍRNAK ÁRA

MR** 1 KÖNYVE OSKÉBEN 60 LAP VAN. H1&
20 fillér

Minden köny­
vecskén rajta 

van a védjegy

A
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— I^ásár Ívelés. A tordai 
Szent György-napi országos állat- és 
kirakóvásár április 21-én fog egy 
napon megtartatni. E vásárra bármi­
nemű állat felhajtható.

— Újabb népfölkelő szemle lesz 
közelebbről, melyen előállani kötele­
sek az 1867—5 871 évbeli születésű 
népfölkelők,valamint azon 1893—1867 
évbeliek kik, eddig mindennemű népik, 
szolgálatra alkalmatlanoknak találtat­
tak, °elbocsáttattak, vagy körültettek. 
Előbb összeírás végett, kell jelentkez­
őtök ápr. 2O.ig, a szemlék május 2- 
től 25-ig lesznek. Az 1883—1866. 
évbeliek jun. 15-én, az 1867—68, 
évbeliek jun. 28-án vonulnak be.

Ezenkívül az összes felmentettek 
ismét igazolni kötelesek felmentési 
jogcímük fenállását. A kik ezt iga­
zolni nem tudják, vagy nem jelent­
keznek azonnal bevonulni kötelesek. 
A rendelet Tordára még nem érke­
zett le.

— ^Falragaszodon, lapunk ut­
ján is figyelmezteti az elöljáróság a 
közönséget, hogy utazás esetén sze­
mélyazonossági igazolvánnyal okvet­
lenül lássa el magát mert aki iga­
zolványát az ellenőrző közegnek fel­
nem mutatja, vagy pedig az igazolá­
si kötelezettségre vonatkozó rendel­
kezéseket bármiféle k éppen megsze­
gi, az — ha más súlyosabb bűncse­
lekmény esete fenn nem forog — 
kihágást követ el és 15 napig 
terjedő elzárással, valamint 200 ko- 
onáig terjedhető pénzbüntetéssel 
bünttettetik. Úgyszintén, íelragaszok 
utján figyelmezteti az elöljáróság a 
közönséget arra is,’hogy hadifoglyok­
tól ruházati cikket u. m. sapkát, zub­
bonyt, nadrágot stb. csak az illetékes 
fogolytábor parancsnokának engedé­
lyével szabad megvásárolni, vagy 
egyéb módon megszerezni.

— Tesséd bácsi egp dis cso- 
doládé . . . ezzel a naiv Ígérettel 
akarta hallgatásra bírni Roska János 
helybeli bányamunkást egy tizenkét 
éves kisfiú, aki szerdán hajnalban 
Stock Mikó-utcai cukorkaüzletébe be­
tört. A munkásnak feltűnt a fiúcska 
magányos hajnali csavargása és — 
stante pede — vallatóra fogta. A 
kis zsivány, kinek nevét fiatal kora 
miatt a törvény nem engedi közölni, 
őszintén bevallotta, hogy álkulcscsal 
kinyitotta a cukorkaüzlet külső aj­
taját és a belső üveges ajtón egy 
ablakszemet betörve bemászott azon 
át az üzletbe, ahol mindössze 24 
fillért talált s a sok cukorka dacára 
csupán két tábla csokoládét emelt 
magához. »Az egyik darabot meg­
ettem — szólott a kis fiú — a má-

*

sik ime itt van, a bácsinak adom 5 
, , . aztán ne hogy följelentsen.“

Roska János természetesen nem 
hajlott a kérés után s a már oly 
korán rossz útra tért kisfiú ellen 
följelentést tett a csendőrségnél.

— fölemelik az isl^olál^ lan- 
clijáí. A kultuszminisztériumból nyert 
értesülésünk szerint a középiskolák 
tandiját mérsékelten emelni fogják. 
Ezzel szemben viszont a féltandijfi- 
zetés kedvezményének elérését meg- 
könynyitik.

— Kóbor ebek veszélyeztetik a köz­
egészséget. Budán csak egyszer volt, de 
Marosuj váron minden nap van kutyavásár. 
A sintér tudomásunk szerint »üzemben 
van*  ; az ő ténykedése nem tartozik sem­
miféle „központ*  bűvkörébe; nincs maxi­
málva, nem küzd anyagbeszerzési és szál­
lítási nehézségekkel. Rekvirálásnak nincs 
kitéve, nem kapja jegyre sem a hurkot, 
sem az ebet. Pláne az ebet nem! Miért 
nem látjuk tehát üdvös ténykedésének 
eredményét?

— Csendesek a korcsmák Marosujvárt. 
A háború kitörését közvetlen követő idők­
ben nagyon hangos volt minden csárda, 
minden fogadó. Azután mind csendesebbé 
váltak a vigság tanyái, sőt ma már annyi­
ra csendesek, hogy sokszor sz ember azt 
sem tudja, hol jár: élők csarnokában-é, 
avagy holtak között. S ha valahol meg is 
szólal a zene, nincs pohárcsengés, nints 
kurjongatás. Miért ? Mert nincs mitől be- 
csipni. Azaz : ha van is, nincs pénz, amely- 
lyel az megfizethető volna.

A pálinka a népnek eme megrontója, 
mintha teljesen eltűnt volna a föld színé­
ről. Szomorú dolog, hogy ehhez is a világ­
háborúra volt szükség. Leszoktatott ben­
nünket a háború sok mindenről, még arról 
is, amire számítani sem mertünk volna — 
a lumpolásról.

— A szamár keresetének értéke. A 
multkorában egy — a feleségével némán 
haladó és gondjaiba mélyedt tisztviselő 
előtt elhaladt egy két szamaras fogat és 
a férfi mély hallgatásából e szavakra fa­
kadt keserű iróniával: Látja, ez a két 
szamár többet keres, mint én I A rövid 
eset leirója fültanuja volt e jellemző ki- 
fakadásnak és bármennyire is nevetséges­
nek látszik komolyan utána járt a dolog­
nak, melynek álladóka a következő : Egy 
két szamaras szekér naponta 7 fordulót 
tehet terűvel és a minimális súly szeke­
rén 5 métermázsa egyszerre, ez mázsán­
ként csak 1 koronával számítva 5 korona 
naponta, tehát 35 korona. Ebből egyenek 
meg a szamarak naponként 15 korona ér­
tékű takarmányt, marad tiszta haszon napi 
20 korona; kerüljön a fuvarosnak és csa­
ládjának ellátása napi 10 koronába, igy 
havi átlag 300 koronája marad a tulajdo­
nosnak tisztán. Igazán nem tudom, melyik 
tisztviselő tehet ennyit félre fize léséből és 
tekintetbe véve azt a súlyosbító körül­
ményt, hogy a felsóhajtó még alacsonyabb 

; fizetési osztályban is volt aranynál tisz­
tábban tündökölnek felénk e korunkra 
jellemző felkiáltásnak igazságai.

Rüssy .József, kiadó.

1917 éri 1247 számhoz.

Haszonbérig hipdeSmáng vendéglőre.

Az alólirott m. kir. főbányahivatal 
kezelésében álló marosujvári kincstári ven­
déglő, melynek tartozékát képezik : kényel­
mes lakás a vendéglős részére, kávéház, 
téli zárt nyári nyitott étterem, öt vendég­
szoba külön mosókonyha, melyek vízve­
zetéki és villanyvilágitási beredezéssel van­
nak felszerelve, továbbá pince és egyéb 
mellékhelyiségek, 1917 év május 1-től kez­
dődő három év tartamára leendő haszonbér­
beadása céljából 1917 év április hó 16-án 
d. e. 10 órakor az alólirott m. kir. főbá­
nyahivatal tanácskozó termében zárt Írás­
beli ajánlattal összekötött versenytárgyalás 
fog tartatni.

Az I. koronás bélyeggel felszerelt zárt 
Írásbeli ajánlatoknak tartalmazniok kell: 
számokkal és betűkkel a megajánlott évi 
bérletösszeget továbbá az ajánlott összeg 
10 °/0-át készpénzben, óvadékképes érték­
papírokban, nem különben annak kijelen­
tését, hogy versenytárgyalási és szerződési 
feltételeket ismeri és magát azoknak alá- 

i veti. Az igy felszerelt ajánlatok a fentebb 
jelzett időpontig „Ajánlat a kincstári ven­
déglő bérletére“ felírással, a fóbányahiva- 
tal főnökéhez nyújtandók be.

A versenytárgyalási és szerződési 
feltételek a marosujvári m. kir. főbányahi- 
vatalnál a hivatalos órák alatt megtekint­
hetők, vagy megszerezhetők, végül meg­
jegyeztetik, hogy a jelenlegi bérlő Szeidi 
József nagyenyedi lakos, a vendéglő sa­
játját képező berendezését hajlandó mél­
tányos áron eladni.

M. Kir. főbányahivatal, 
Marosujvár, 1917 évi márc, hó 26-án.

?■ •

Egyetlen szappan pótlék a 
IDíí nniiii l/nninmnnr

u az, ...tinuj
Pr. Riebier-féle gyógyszertárban,

Prága 1, Elisabe'.astr. 5.
Naponkénti szétküldés.

a agy szerűen bavált a harctéren k&záöknél és 
általában mindenkinél mint legjobb 

fájdalomcsillapító bedörzsölte

i

meghűlés, rheuma, köszvény, influenza, torok-, 
mell- és hátfájás stb. eseteibe*

Dr. Richter-féle

Hargony-Liniment. 
Horgony-Pain-Expeller pótléka.

Üvegje K —'80, 1'40, 2'—.
Kapható gyógyszertárakban vagy közvet- Q 
e-niii az ,,Arany oroszlánhoz“ címzett

H

10
láda vételénél 

101. 
árurabott!

mely illatos, habzó, száraz, 
"sima, 50 kg-os láda 250 drb. 50 
korona excl. csomagolás helyt Bu­
dapest. Megrendelésnél ládánként 15 
korona előleg okvetlen beküldendő. 
Mintát nem küldünk! Kipróbálásra 
és népszerűsítésre 5 kilogrammos 
postacsomagok állanak rendelkezésre 
to korona elöleges beküldése el­
lenében, beleértve a láda és posta- 
dij is.

Előleg nélkül láda­
rendeléseket és utánvételeket 
postacsomag-megrendeléseké t 

nem teljesítünk.

Bardócz és Társa Budapest,
V. Balaton-u. 12. Egyedárusitók és képviselők kerestetnek

UJ bútor hiteII
Részletre, kölcsöuképp m adok el 

ebédlő, háló, nappali szob ibareidézést
Garai Károly

bútor üz ete
Arad, Asztalos Sándor 5u l —
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Fiissy József könyvnyomdája
@@ könyv-, papír-, író-, rajz- és festőszer- @@ 
@ kereskedése Torda, Vallásszabadság-tér @

Dombomyomásu névjegyek, levélpapirosok és borítékok 
szép és ízléses kivitelben, olcsó árak mellett készülnek

Alapittatott 
1867-ben.

4-L

Gimnáziumi, polgári fiú- és pol* 
gári leányiskolái, valamint elemi 
iskolai könyvekből.

író- és levélpapírokban, üzleti köny­
vekben, szépirodalmi müvekben, 
regényekben, ifjúsági iratokban, 
ima könyvekben, mesés könyvek­
ben, folyóiratokban, divatlapok­
ban, teljes iró-és rajzkészletekben.

Ab „ARANYOSVIDÉK* 

független politikai és társadalmi 
lap kiadóhivatala.

Az „Aranyosvidék“ Tord^^rpr? 
vármegye legelterjedtebb lapja és 
így a hirdetni, akaró közönség 
a legbiztosabb siker reményében 
adhatja fel hirdetéséi az Ara­
nyosvidékbe. 8» A hirdetések 
dijai minimális árakon vannak 
számítva.

ilM'
Telefon
34 szám

Sí

!

irodalmi müveket, 
tankönyveket, 
folyóiratokat, 
hírlapokat, 
községi nyomtatványokat, 
kereskedelmi, ügyvédi és iskolai 

nyomtatványokat, 
vonalzott üzleti könyveket, 
számlákat, 
árjegyzékeket, 
báli és esküvői meghívókat, 
eljegyzési kártyákat, 
névjegyeket, 
körleveleket, 
gyászjelentéseket, 
falragaszokat, 
szórólapokat f
és minden a könyvnyomdaiparban 

előforduló munkákat Ízléses és . 
hibátlan kiállításban, szolid árak || 
mellett. ]

zzTocr: —«----------------

Főszolgabírói, körjegyzői, papi, ügyvédi, végrehajtói és iskolai nyomtatvá­
nyok nagy raktára. Hazai és helybeli képes lev.-lapokban nagy választék.

Nyomatott Füssy József TÍllanyeróre herendezettgyoraaajtAjAn Tnrrtán.

Iskola Alapítvány - Kolozsvári Központi Egyetemi Könyvtár @ Fundația pentru Școală - BCU Cluj




